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KHAS Türkiye Çalışmaları Grubu
Proje Ekibi

• Proje Koordinatörü Prof. Dr. Mustafa Aydın
• Akademik Uzmanlar Prof. Dr. Mitat Çelikpala

Prof. Dr. Sinem A. Açıkmeşe
Doç. Dr. Aslı Çarkoğlu

Soli Özel 
• Proje Asistanı Sabri Deniz Tığlı

Akademetre Proje Uzmanları
• Stratejik Planlama Uzmanı Dr. Halil İ. Zeytin
• Kantitatif Proje Koordinatörü Aybike Şen
• Alan İletişim Çiğdem Kenan
• Veri İşlem Sorumlusu Gizem Çataldal
• Veri Kontrol & Raporlaştırma Seda Ay
• Müşteri İlişkileri Uzmanı Gizem Kumru
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Genel Çerçeve Metodoloji

Türkiye geneli 
Temsilen IBBS-Düzey 
2 kapsamında 26 ilde 
18 yaş üzeri kişiler ile 
%95 güven düzeyinde 
±3,0 hata payına göre 
1.000 görüşme 
gerçekleştirildi. 

METODOLOJİ ÖZETİ
ARAŞTIRMA ÖRNEKLEMİ

TAKVİM
YÖNTEM

ÖRNEKLEM

AMAÇ

Saha Çalışması
03 Nisan – 17 Nisan 2020
Veri Kontrol
08 Nisan – 21 Nisan 2020
Analiz ve Raporlama
22 Nisan – 30 Nisan 2020

Kamuoyunun Covid-
19 salgınına bakış 
açısını tespit etmek. 

Kantitatif Araştırma
Önceden hazırlanmış 
soru formuna bağlı 
CAPI (Bilgisayar 
Destekli Yüz Yüze 
Görüşmeler) ile CAMPI 
(Online Yüz Yüze 
Görüşmeler)* teknikleri

* Saha çalışması, Covid-19 salgını dönemine denk geldiğinden veri toplama 
aşamasında online yüz yüze görüşmeler tekniğinden yararlanıldı. 

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU



4

Genel Çerçeve Araştırma Kapsamı
Örneklem

Araştırma kapsamında; 

• IBBS-2 seviyesinde Türkiye temsiliyetine sahip 26 ilde (İstanbul, Ankara, Konya, Bursa, Kocaeli, İzmir, Aydın, 

Manisa, Tekirdağ,  Balıkesir, Adana, Antalya, Hatay, Zonguldak, Samsun, Kastamonu, Kayseri, Kırıkkale, Trabzon, 

Gaziantep, Van, Mardin, Malatya, Şanlıurfa, Erzurum ve Ağrı) ikamet eden 18 yaş ve üzeri 1.000 kişi ile 

görüşüldü. 

Adana 
%4,0

Ağrı 
%0,8

Ankara 
%10,0

Antalya 
%4,3

İzmir 
%8,3

Aydın 
%2,1

Balıkesir 
%2,4

Bursa 
%5,4

İstanbul
%28,2

Van
%1,7

Gaziantep
%3,1

Kastamonu 
%0,8 Samsun 

%2,5

Tekirdağ
%1,8 Trabzon 

%1,5

Zonguldak 
%1,2

Mardin 
%1,3

Erzurum 
%1,4

Kocaeli 
%3,3

Konya 
%3,5

Malatya 
%1,3

Şanlıurfa
%2,7

Manisa 
%2,6 Kayseri 

%2,4

Hatay 
%2,7

Kırıkkale 
%0,7

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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ULUSAL VE ULUSLARARASI STANDARTLAR
Akademetre, pazarlama araştırmalarında ve sosyal araştırmalarda belirlenen, uluslararası bilimsel, etik kuralları,

sektörde yer alan ulusal, uluslararası kurumların ve mesleki derneklerin belirlediği standartları uygular.

Türkiye Araştırmacılar Derneği,
üyeliği

ESOMAR European Society for
Opinion and Marketing Research 

üyeliği

Araştırma ve hizmetlerinde
GAB 02

(Güvenilir Araştırma Belgesi 02)

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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41,3

18,4

10,1

9,5

8,6

5,1

4,5

2,5

Çinlilerin gıda ve beslenme anlayışı

Biyolojik silah olarak üretilmiş olması

İnsanların vahşi hayvanların yaşam sahalarına girmesi sonucu
aradaki temasın artması

Dünya’daki genel ahlaksızlık

Doğadaki mevcut virüslerin dönüşümü

Hayvanlarla insanların daha çok bir arada yaşamaları

Takdiri İlahi

Kıyametin yaklaşmış olması

Koronavirüs’ün Ortaya Çıkış Sebebi
Sizce dünya çapında salgın bir hastalığa dönüşen Koronavirüs’ün ortaya çıkış sebebi nedir?

Baz:1000

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Çinli lerin gıda ve
beslenme anlayışı

Biyolojik silah olarak
üretilmiş olması

İnsanların vahşi
hayvanların yaşam
sahalarına girmesi

sonucu aradaki
temasın artması

Dünya’daki genel 
ahlaksızlık

Doğadaki mevcut
virüslerin dönüşümü

Hayvanlarla insanların
daha çok bir arada

yaşamaları

Takdiri  İlahi Kıyametin yaklaşmış
olması

Marmara İç Anadolu Ege Akdeniz Günedoğu Anadolu Karadeniz Doğu Anadolu

Koronavirüs’ün Ortaya Çıkış Sebebi - Bölge Kırılımı
Sizce dünya çapında salgın bir hastalığa dönüşen Koronavirüs’ün ortaya çıkış sebebi nedir?

Baz
Marmara İç Anadolu Ege Akdeniz Güneydoğu 

Anadolu Karadeniz Doğu Anadolu

411 166 130 110 71 60 52

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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40,1

18,8

11,2

9,0

10,2

5,8

3,6

1,4

42,5

18,0

9,0

10,0

7,0

4,4

5,4

3,6

Çinlilerin gıda ve beslenme anlayışı

Biyolojik silah olarak üretilmiş olması

İnsanların vahşi hayvanların yaşam
sahalarına girmesi sonucu aradaki…

Dünya’daki genel ahlaksızlık

Doğadaki mevcut virüslerin dönüşümü

Hayvanlarla insanların daha çok bir arada
yaşamaları

Takdiri İlahi

Kıyametin yaklaşmış olması

Erkek Kadın

Baz
Kadın Erkek
499 501

Koronavirüs’ün Ortaya Çıkış Sebebi – Cinsiyet Kırılımı
Sizce dünya çapında salgın bir hastalığa dönüşen Koronavirüs’ün ortaya çıkış sebebi nedir?

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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39,1

20,8

10,4

8,6

8,4

5,2

5,9

1,8

42,3

17,3

9,9

8,8

10,2

4,3

3,7

3,4

44,4

15,1

9,8

12,7

6,3

6,3

2,9

2,4

Çinlilerin gıda ve beslenme anlayışı

Biyolojik silah olarak üretilmiş olması

İnsanların vahşi hayvanların yaşam sahalarına
girmesi sonucu aradaki temasın artması

Dünya’daki genel ahlaksızlık

Doğadaki mevcut virüslerin dönüşümü

Hayvanlarla insanların daha çok bir arada
yaşamaları

Takdiri İlahi

Kıyametin yaklaşmış olması

18- 34 yaş 35- 54 yaş 55 yaş ve üzeri

Baz
18-34 yaş 35-54 yaş 55 yaş ve üzeri

443 352 205

Koronavirüs’ün Ortaya Çıkış Sebebi – Yaş Kırılımı
Sizce dünya çapında salgın bir hastalığa dönüşen Koronavirüs’ün ortaya çıkış sebebi nedir?

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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32,4

40,9

19,1

4,6

3,0

Çok endişeliyim

Endişeliyim

Ne endişeliyim ne
endişeli değilim

Endişeli değilim

Hiç endişeli değilim

Koronavirüs Konusunda  Endişe Düzeyi
Koronavirüs konusunda ne kadar endişelisiniz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

%
7

3
,3

%
7

,6

Baz:1000

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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49,1

26,9

20,0

39,4

25,9

17,7

36,5

41,8

51,9

56,7

35,2

48,2

51,5

31,6

8,2

17,3

20,0

18,3

18,1

20,8

22,1

1,9

1,7

4,2

7,2

7,7

4,6

0,9

1,9

1,7

2,8

0,6

2,3

5,1

Akdeniz

Doğu Anadolu

Karadeniz

Güneydoğu Anadolu

İç Anadolu

Ege

Marmara

Çok endişeliyim Endişeliyim Ne endişeliyim ne endişeli  değil im Endişeli değilim Hiç endişeli  değil im

90,9

78,8

76,7

74,6

74,1

69,2

68,1

PDTMean Line: 76,1

Baz
Marmara İç Anadolu Ege Akdeniz Güneydoğu 

Anadolu Karadeniz Doğu Anadolu

411 166 130 110 71 60 52

Koronavirüs Konusunda Endişe Düzeyi – Bölge Kırılımı
Koronavirüs konusunda ne kadar endişelisiniz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Çok endişeliyim Endişeliyim Ne endişeliyim ne 
endişeli değilim Endişeli değilim Hiç endişeli 

değilim PDT NDT

Erkek 28,1 39,7 22,8 5,4 4,0 67,9 9,4

Kadın 36,7 42,1 15,4 3,8 2,0 78,8 5,8

Baz

501

499

Koronavirüs Konusunda Endişe Düzeyi
Cinsiyet Kırılımı

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Koronavirüs Konusunda Endişe Düzeyi -Yaş Kırılımı

Baz

443

352

205

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU

Çok endişeliyim Endişeliyim
Ne endişeliyim

ne endişeli
değilim

Endişeli değilim Hiç endişeli 
değilim PDT NDT

18 – 34 yaş 31,4 38,6 21,4 5,2 3,4 70,0 8,6

35 – 54 yaş 33,5 42,9 16,8 4,3 2,6 76,4 6,8

55 yaş ve üzeri 32,7 42,4 18,0 3,9 2,9 75,1 6,8

Çok endişeliyim Endişeliyim
Ne endişeliyim

ne endişeli
değilim

Endişeli değilim Hiç endişeli 
değilim PDT NDT

18 - 20 yaş 33,7 29,3 29,3 2,2 5,4 63,0 7,6

21 - 64 yaş 30,8 42,9 18,5 5,0 2,8 73,6 7,9

65 yaş ve üstü 44,8 35,4 14,6 3,1 2,1 80,2 5,2

Koronavirüs Konusunda Endişe Düzeyi
-Önlem Bazlı Yaş Kırılımı-

92

812

96

Baz
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Koronavirüs’e Yakalanma Olasılığının Değerlendirmesi
Koronavirüs’e yakalanma olasılığınızı ne derece yüksek bulduğunuzu lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

9,7

20,6

47,6

16,2

5,9

Yakalanma olasılığım
çok yüksek

Yakalanma olasılığım
yüksek

Yakalanma-
yakalanmama

olasılığım yarı yarıya

Yakalanma olasılığım
düşük

Yakalanma olasılığım
çok düşük

%
3

0
,3

%
2

2
,1

Baz:1000

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU



15

11,5

11,8

0,8

16,7

12,7

8,5

9,7

32,7

31,8

35,4

15,0

18,7

21,1

12,9

44,2

47,3

50,0

48,3

45,2

40,8

49,4

7,7

8,2

11,5

15,0

20,5

22,5

18,2

3,8

0,9

2,3

5,0

3,0

7,0

9,7

Doğu Anadolu

Akdeniz

Ege

Karadeniz

İç Anadolu

Güneydoğu Anadolu

Marmara

Yakalanma olasılığım çok yüksek
Yakalanma olasılığım yüksek
Yakalanma-yakalanmama olasılığım yarı yarıya
Yakalanma olasılığım düşük
Yakalanma olasılığım çok düşük

44,2

43,6

36,2

31,7

31,3

29,6

22,6

PDT
Mean Line: 34,2

Baz
Marmara İç Anadolu Ege Akdeniz Güneydoğu 

Anadolu Karadeniz Doğu Anadolu

411 166 130 110 71 60 52

Koronavirüs’e Yakalanma Olasılığı – Bölge Kırılımı
Koronavirüs’e yakalanma olasılığınızı ne derece yüksek bulduğunuzu lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Yakalanma 
olasılığım çok 

yüksek

Yakalanma 
olasılığım yüksek

Yakalanma-
yakalanmama 
olasılığım yarı 

yarıya

Yakalanma 
olasılığım düşük

Yakalanma 
olasılığım çok 

düşük
PDT NDT

Erkek 10,2 20,2 45,3 16,4 8,0 30,3 24,4

Kadın 9,2 21,0 49,9 16,0 3,8 30,3 19,8

Yakalanma 
olasılığım çok 

yüksek

Yakalanma 
olasılığım yüksek

Yakalanma-
yakalanmama 
olasılığım yarı 

yarıya

Yakalanma 
olasılığım düşük

Yakalanma 
olasılığım çok 

düşük
PDT NDT

18 – 34 yaş 8,8 18,7 50,1 17,2 5,2 27,5 22,3

35 – 54 yaş 9,7 19,6 48,9 15,3 6,5 29,3 21,9

55 yaş ve üzeri 11,7 26,3 40,0 15,6 6,3 38,0 22,0

Koronavirüs’e Yakalanma Olasılığı - Yaş Kırılımı

Baz

501

499

Baz

443

352

205

Koronavirüs’e Yakalanma Olasılığı - Cinsiyet Kırılımı

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Yakalanma 
olasılığım çok 

yüksek

Yakalanma 
olasılığım yüksek

Yakalanma-
yakalanmama 
olasılığım yarı 

yarıya

Yakalanma 
olasılığım düşük

Yakalanma 
olasılığım çok 

düşük
PDT NDT

18 - 20 yaş 8,7 12,0 48,9 21,7 8,7 20,7 30,4

21 - 64 yaş 8,7 21,2 49,4 15,4 5,3 29,9 20,7

65 yaş ve üstü 18,8 24,0 31,3 17,7 8,3 42,7 26,0

Koronavirüs’e Yakalanma Olasılığı
- Önlem Bazlı Yaş Kırılımı -

Baz

92

812

96

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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96,0

95,4

93,1

92,9

92,0

91,8

90,5

89,9

88,8

81,7

80,8

78,7

4,0

4,6

6,9

7,1

8,0

8,2

9,5

10,1

11,2

18,3

19,2

21,3

Sık sık ellerimi sabunla yıkıyorum

Mecbur kalmadıkça evden çıkmamaya dikkat ediyorum

Bir tanıdığımla karşılaşınca tokalaşmıyorum/öpmüyorum

1,5 metreden daha fazla yaklaşmasına izin vermiyorum

Dışarı çıktığımda maske takıyorum

Birine/bir şeye temas edince kolonya kullanıyorum

Birine/bir şeye temas edince dezenfektan kullanıyorum

Arkadaşlarımla görüşmüyorum

Aile ve akrabalarımla görüşmüyorum

Evden çıkmıyorum

Dışarı çıktığımda eldiven kullanıyorum

İşe gitmiyorum*
Evet Hayır

Koronavirüs’ten Korunmak İçin Alınan Şahsi Önlemler
Koronavirüsten korunmak için şahsi olarak size sayacağım önlemlerden hangilerini aldınız? 

Mean Line: 89,3

Baz:1000

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU

* Çalışanlarda «işe gitmeme» durumu %69,6 olarak belirlenmektedir. 
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Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümet
Politikalarını Başarılı Bulma

Koronavirüs konusunda hükümetin politikalarını ne derece başarılı buluyorsunuz? Lütfen karta 
bakarak belirtir misiniz?

9,6

30,3

29,5

18,4

12,2

Çok başarılı buluyorum

Başarılı buluyorum

Ne başarılı buluyorum ne başarılı
bulmuyorum

Başarılı bulmuyorum

Hiç başarılı bulmuyorum

%
3

9
,9

%
3

0
,6

N
et S

kor
%

9
,3

Baz:1000

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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7,7

8,3

14,5

21,1

13,9

6,9

5,8

50,0

45,0

38,2

29,6

29,5

35,4

22,4

21,2

21,7

15,5

21,1

27,1

30,8

37,5

13,5

10,0

12,7

15,5

15,1

24,6

21,7

7,7

15,0

19,1

12,7

14,5

2,3

12,7

Doğu Anadolu

Karadeniz

Akdeniz

Güneydoğu Anadolu

İç Anadolu

Ege

Marmara

Çok başarıl ı buluyorum
Başarılı buluyorum
Ne başarılı buluyorum ne başarılı  bulmuyorum
Başarılı bulmuyorum
Hiç başarılı bulmuyorum

57,7

53,3

52,7

50,7

43,4

42,3

28,2

PDT
Mean Line: 46,9

Koronavirüs Konusunda Hükümet Politikalarını 
Başarılı Bulma - Bölge Kırılımı

Koronavirüs konusunda hükümetin politikalarını ne derece başarılı buluyorsunuz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

Baz
Marmara İç Anadolu Ege Akdeniz Güneydoğu 

Anadolu Karadeniz Doğu Anadolu

411 166 130 110 71 60 52

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Çok başarılı 
buluyorum

Başarılı 
buluyorum

Ne başarılı 
buluyorum ne 

başarılı 
bulmuyorum

Başarılı 
bulmuyorum

Hiç başarılı 
bulmuyorum PDT NDT NS

Erkek 8,6 29,5 30,9 17,0 14,0 38,1 31,0 7,1

Kadın 10,6 31,1 28,1 19,8 10,4 41,7 30,2 11,5

Koronavirüs Konusunda Hükümet Politikalarını Başarılı Bulma
- Cinsiyet Kırılımı

Çok başarılı 
buluyorum

Başarılı 
buluyorum

Ne başarılı 
buluyorum ne 

başarılı 
bulmuyorum

Başarılı 
bulmuyorum

Hiç başarılı 
bulmuyorum PDT NDT NS

18 – 34 yaş 10,4 26,9 33,9 17,2 11,7 37,3 28,9 8,4

35 – 54 yaş 9,7 31,8 26,4 19,3 12,8 41,5 32,1 9,4

55 yaş ve üzeri 7,8 35,1 25,4 19,5 12,2 42,9 31,7 11,2

Koronavirüs Konusunda Hükümet Politikalarını Başarılı Bulma
- Yaş Kırılımı

Baz

501

499

Baz

443

352

205

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Çok başarılı 
buluyorum

Başarılı 
buluyorum

Ne başarılı 
buluyorum ne 

başarılı 
bulmuyorum

Başarılı 
bulmuyorum

Hiç başarılı 
bulmuyorum PDT NDT NS

18 - 20 yaş 8,7 27,2 26,1 21,7 16,3 35,9 38,0 -2,1

21 - 64 yaş 10,0 29,9 30,9 17,7 11,5 39,9 29,2 10,7

65 yaş ve üstü 7,3 36,5 20,8 20,8 14,6 43,8 35,4 8,4

Koronavirüs Konusunda Hükümet Politikalarını Başarılı Bulma
- Önlem Bazlı Yaş Kırılımı -

Baz

92

812

96

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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16,0

3,1

12,5

4,0

9,4

39,4

19,9

39,6

17,0

21,2

26,1

32,7

32,3

23,0

34,1

14,9

26,0

6,3

28,0

22,4

3,5

18,4

9,4

28,0

12,9

 AK Parti

CHP

MHP

HDP

İYİ PARTİ

Çok başarıl ı buluyorum
Başarılı buluyorum
Ne başarılı buluyorum ne başarılı  bulmuyorum
Başarılı bulmuyorum
Hiç başarılı bulmuyorum

PDT
Mean Line: 36,4

Koronavirüs Konusunda Hükümet Politikalarını Başarılı Bulma 
- Parti Kırılımı

Koronavirüs konusunda hükümetin politikalarını ne derece başarılı buluyorsunuz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

55,4

23,0

52,1

21,0

30,6

Baz:
AK Parti CHP MHP HDP İYİ Parti

368 196 96 100 85

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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16,7

9,2

3,8

5,1

1,8

33,1

37,9

27,5

19,2

16,1

32,2

28,0

26,9

27,3

21,4

12,8

17,6

23,8

21,2

32,1

5,1

7,3

18,1

27,3

28,6

Muhafazakâr/ Dindar / Siyasal
İslamcı

Milliyetçi

Cumhuriyetçi / Kemalist

Sosyal Demokrat

Sosyalist

Çok başarıl ı buluyorum
Başarılı buluyorum
Ne başarılı buluyorum ne başarılı  bulmuyorum
Başarılı bulmuyorum
Hiç başarılı bulmuyorum

PDT
Mean Line: 34,1

Koronavirüs Konusunda Hükümet Politikalarını Başarılı Bulma 
- Siyasi Görüş Kırılımı

Koronavirüs konusunda hükümetin politikalarını ne derece başarılı buluyorsunuz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

49,9

47,1

31,3

24,2

17,9

Baz:
Muhafazakâr/ Dindar / 

Siyasal İslamcı Milliyetçi Cumhuriyetçi / 
Kemalist Sosyal Demokrat Sosyalist

335 261 160 99 56

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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10,5

29,6

25,4

22,4

12,1

Çok yeterli buluyorum

Yeterli buluyorum

Ne yeterli buluyorum ne yeterli
bulmuyorum

Yeterli bulmuyorum

Hiç yeterli bulmuyorum

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin
Aldığı Önlemleri Yeterli Bulma

Koronavirüs salgınıyla mücadelede hükümetin aldığı önlemleri ne derece yeterli buluyorsunuz? Lütfen karta 
bakarak belirtir misiniz?

%
4

0
,1

%
3

4
,5

N
et S

kor
%

5
,6

Baz:1000
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31,0

11,5

8,3

19,1

8,5

12,0

4,9

25,4

42,3

45,0

30,9

38,5

28,9

23,6

23,9

17,3

21,7

13,6

28,5

23,5

30,2

7,0

23,1

11,7

15,5

23,1

21,7

28,5

12,7

5,8

13,3

20,9

1,5

13,9

12,9

Güneydoğu Anadolu

Doğu Anadolu

Karadeniz

Akdeniz

Ege

İç Anadolu

Marmara

Çok yeterli  buluyorum
Yeterli buluyorum
Ne yeterli buluyorum ne yeterli bulmuyorum
Yeterli bulmuyorum

56,3

53,8

53,3

50,0

46,9

41,0

28,5

PDT
Mean Line: 47,1

Baz
Marmara İç Anadolu Ege Akdeniz Güneydoğu 

Anadolu Karadeniz Doğu Anadolu

411 166 130 110 71 60 52

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin Aldığı 
Önlemleri Yeterli Bulma - Bölge Kırılımı

Koronavirüs konusunda hükümetin aldığı önlemleri ne derece yeterli buluyorsunuz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Çok yeterli 
buluyorum

Yeterli 
buluyorum

Ne yeterli 
buluyorum ne 

yeterli 
bulmuyorum

Yeterli 
bulmuyorum

Hiç yeterli 
bulmuyorum PDT NDT NS

Erkek 11,2 27,7 27,5 21,2 12,4 38,9 33,6 5,3

Kadın 9,8 31,5 23,2 23,6 11,8 41,3 35,4 5,9

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin Aldığı Önlemleri Yeterli 
Bulma  - Cinsiyet Kırılımı -

Çok yeterli 
buluyorum

Yeterli 
buluyorum

Ne yeterli 
buluyorum ne 

yeterli 
bulmuyorum

Yeterli 
bulmuyorum

Hiç yeterli 
bulmuyorum PDT NDT NS

18 – 34 yaş 10,2 29,6 26,6 22,1 11,5 39,8 33,6 6,2

35 – 54 yaş 11,1 27,6 23,9 23,9 13,6 38,7 37,5 1,2

55 yaş ve üzeri 10,2 33,2 25,4 20,5 10,7 43,4 31,2 12,2

Baz

501

499

Baz

443

352

205

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin Aldığı Önlemleri Yeterli 
Bulma - Yaş Kırılımı -

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Çok yeterli 
buluyorum

Yeterli 
buluyorum

Ne yeterli 
buluyorum ne 

yeterli 
bulmuyorum

Yeterli 
bulmuyorum

Hiç yeterli 
bulmuyorum PDT NDT NS

18 - 20 yaş 12,0 21,7 26,1 23,9 16,3 33,7 40,2 -6,5

21 - 64 yaş 10,3 30,0 26,2 21,9 11,5 40,4 33,4 7,0

65 yaş ve üstü 10,4 33,3 17,7 25,0 13,5 43,8 38,5 5,3

Baz

92

812

96

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin Aldığı Önlemleri Yeterli Bulma
- Önlem Bazlı Yaş Kırılımı -

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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14,7

6,1

13,5

10,0

7,1

38,0

21,9

37,5

20,0

20,0

25,3

20,9

27,1

24,0

34,1

16,8

33,7

13,5

22,0

29,4

5,2

17,3

8,3

24,0

9,4

 AK Parti

CHP

MHP

HDP

İYİ PARTİ

Çok yeterli  buluyorum
Yeterli buluyorum
Ne yeterli buluyorum ne yeterli bulmuyorum
Yeterli bulmuyorum
Hiç yeterli bulmuyorum

PDT
Mean Line: 37,8

52,7

28,1

51,0

30,0

27,1

Baz:
AK Parti CHP MHP HDP İYİ Parti

368 196 96 100 85

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin Aldığı 
Önlemleri Yeterli Bulma - Parti Kırılımı

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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16,1

8,8

7,5

9,1

5,4

30,7

36,8

25,0

21,2

16,1

27,5

28,4

19,4

19,2

23,2

17,3

20,3

31,3

27,3

28,6

8,4

5,7

16,9

23,2

26,8

Muhafazakâr/ Dindar / Siyasal
İslamcı

Milliyetçi

Cumhuriyetçi / Kemalist

Sosyal Demokrat

Sosyalist

Çok yeterli  buluyorum
Yeterli buluyorum
Ne yeterli buluyorum ne yeterli bulmuyorum
Yeterli bulmuyorum
Hiç yeterli bulmuyorum

PDT
Mean Line: 35,3

Koronavirüs Salgınıyla Mücadelede Hükümetin Aldığı Önlemleri 
Yeterli Bulma - Siyasi Görüş Kırılımı

Koronavirüs konusunda hükümetin politikalarını ne derece başarılı buluyorsunuz? Lütfen karta bakarak belirtir misiniz?

46,9

45,6

32,5

30,3

21,4

Baz:
Muhafazakâr/ Dindar / 

Siyasal İslamcı Milliyetçi Cumhuriyetçi / 
Kemalist Sosyal Demokrat Sosyalist

335 261 160 99 56

TÜRKİYE ÇALIŞMALARI GRUBU
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Koronavirüs ile Mücadele Kapsamında Alınan Önlemleri Destekleme
Koronavirüsle mücadele konusunda size sayacağım önlemleri ne derecede desteklediğinizi lütfen karta 

bakarak belirtir misiniz?

49,6

51,6

52,4

52,0

52,4

49,8

50,2

48,3

49,6

39,9

36,9

36,0

36,1

35,6

37,8

37,3

37,4

35,0

3,7

4,7

4,9

4,9

4,5

4,9

5,2

6,7

6,6

5,3

4,5

4,8

5,2

5,4

4,5

5,0

4,5

5,3

Okulların tatil edilmesi

65 yaş üstü vatandaşların sokağa çıkmalarının yasaklanması

Spor karşılaşmalarının iptal edilmesi

Umre dahil yurt dışından gelenlerin karantinaya alınması

Restoran, kafe ve sair esnaf dükkanlarının kapatılması

Cami ve mescitlerde cemaatle namaz kılınmasının durdurulması

Be lirli şehirlerde veya şehirlerin belirl i semtlerinde karantina uygulanması

Market ve eczaneler hariç tüm iş yerlerinin kapatılması

Tüm ülkede sokağa çıkma yasağı ilan edilmesi

Kesinlikle destekliyorum Destekliyorum Ne destekliyorum ne desteklemiyorum Desteklemiyorum Kesinlikle desteklemiyorum

89,5

88,5

88,4

88,1

88,0

87,6

87,5

85,7

84,6

PDTMean Line: 87,5

Baz:1000
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#Covid-19

Teşekkürler…

İletişim İçin
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